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7.11 - В Українці Словаччина ділилася досвідом децентралізації  

       

 

Четверту (заключну) міжнародну зустріч-семінар  
     в Українській міськраді 7-го листопада вела генеральний директор Інституту  
     бюджету та соціально-економічних досліджень Ірина Щербина. Під егідою цієї  
     установи й проходив семінар, участь у якому брали представники зацікавлених кіл  
     Київської області та Словаччини. Тема – досвід фіскальної децентралізації у  
     Словаччині для України.  

Першому ведуча надала слово Українському  
     міському голові Павлу Козирєву. «Те, що місто потрапило в коло міжнародного  
     проекту, додає оптимізму, - підкреслив міський голова. – адже місто Українка є  
     економічно самодостатнім і привабливим для інвестицій». Павло Козирєв ознайомив  
     гостей з інфраструктурою Українки, досягненнями Київщини, Обухівщини й міста у  
     виробництві ВВП. Половина обсягів товаровиробництва району, повідомив  
     П.Козирєв, припадає на Українку. Зростання економіки змушує Українку при  
     невеликому складі виконкому запроваджувати інноваційні технології контролю  
     якості. Відрадно, що Українка потрапила до числа фіналістів конкурсу якості, за  
     що була відзначена напередодні цього семінару. Ірина Щербина слушно зауважила,  
     що Українка не тільки має переймати все передове для нарощування свого поступу,  
     але й ділитися напрацюваннями з тими, хто прагне розвитку й процвітання. 

Основну доповідь, із представленням детальних  
     порівняльних діаграм позитивних змін у своїй країні, робив директор словацького  
     Центру економіки й соціального процвітання Віктор Ніжнянський. Після  
     цивілізованого розлучення з Чехією (на теренах колишньої Чехословаччини)  шлях 
Словаччини до розмежування повноважень  
     органів місцевого самоврядування й державних структур виявився не таким  
     затяжним, як в Україні. Починати треба з головного – зміни законодавства щодо  
     фіскальної децентралізації в державі. Тобто, щоб наша рідна Верховна Рада  
     приймала потрібні людям закони.  

Наші брати-слов’яни словаки сягнули в  
     соціально-економічному  розвитку таких  



     висот, що бюджети подібних Українці міст учетверо більші. 

За 6 років (1998 – 2004) у Словаччині  
     здійснено низку реформ – пенсійну, податкову, в охороні здоров’я,  
     адміністративну. Характерно, що мінфін може отримати додаткові бюджетні кошти  
     лише за однієї умови – якщо домовиться з органами місцевого самоврядування.  
     Формується місцева казна в основному з податків, і найвагоміший з них – податок  
     з доходів фізичних осіб (прибутковий). У Словаччині всі працюють на єдиному  
     податку –19 %. Видатки з місцевої казни – на  заклади освіти, культури й медицини 
(страхова  
     медицина фінансується страховими компаніями), транспорт і дороги, утримання  
     поліції та захист екології. 

Після такої розгорнутої доповіді В.Ніжнянський  
     відповів на запитання. Наших фахівців цікавило найболючіше – податкова  
     дисципліна, ЖКГ. Виявляється, тіньова економіка є і в них, однак 98 % податків  
     справно надходить до бюджету. Комунальні послуги надають акціонерні товариства  
     – всього їх по Словаччині 14. Тарифну політику регулює держава. У руках  
     приватного капіталу знаходяться навіть стратегічні галузі – зокрема, енергетика. 

Та найголовніший висновок – менеджментом в  
     економіці й політиці Словаччини займаються фахівці. Причому, одне з іншим не  
     плутають. У виграші – місцеве самоврядування, а значить, весь народ. 
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